

16 октября 2024 года в рамках «Недели труда» учащиеся 6 и 7 классов ГБОУ СОШ с. Новокурровка побывали на экскурсии в пожарно-спасательной части № 121 в селе Хворостянка. Начальник караула Олег Владимирович Кривенков провёл экскурсию по пожарной части. Он рассказал и показал, чем оснащена пожарная машина, для чего необходим тот или иной специнструмент. Также ребятам показали дыхательный аппарат со сжатым воздухом, предназначенный для защиты органов дыхания и зрения пожарного во время тушения. Ребята не только увидели спасательное оборудование, им пошагово продемонстрировали, как максимально быстро и правильно надеть боевую одежду пожарного. После чего ребята сами с большим удовольствием впервые примеряли «боёвку». Пожарный Степан Сергеевич Боронча показал, как правильно вяжутся пожарные узлы и как с помощью троса эвакуировать людей с высотных зданий.

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть, ведь профессия пожарного нужная, важная и благородная и если твоё призвание помогать людям, спасать людей, то твоё призвание быть пожарным. Самое сложное в профессии пожарного «когда нет возможности помочь, и погибают люди» поделился с нами О.В. Кривенков.





